Задача 1
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Задача 2
В ЦЕПЬ СИНУСОИДАЛЬНОГО ТОКА ЧАСТОТОЙ 50 Гц РИС 2 ВКЛЮЧЕНЫ 2 ПАРАЛЕЛЬНЫЕ ВЕТВИ. ПАРАМЕТРЫ ЭЛЕМЕНТОВ ИЗВЕСТНЫ: R1,R2,L,C. НАПРЯЖЕНИЕ НА КОНДЕНСАТОРЕ UC  . НАЙТИ ТОКИ В ВЕТВЯХ И В НЕ РАЗВЕТВЛЁННОЙ ЧАСТИ ЦЕПИ. ОПРЕДЕЛИТЬ СДВИГИ ФАЗ ВСЕЙ ЦЕПИ И В ОБЕИХ ВЕТВЯХ. ПОСТРОИТЬ ТОПОГРАФИЧЕСКУЮ ВЕКТОРНУЮ ДИАГРАММУ.
	[image: D:\Рабочий стол\электротехника-тесты\тесты электротехника\КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА\Безымянный2.jpg]ВАРИАНТ
	Uс, В
	L, Гн
	C,мкФ
	R1,ОМ
	R2, ОМ

	1
	30
	0.096
	630
	4
	5

	2
	20
	0.0127
	400
	6
	3

	3
	40
	0.019
	500
	3
	4

	4
	50
	0.016
	680
	8
	4

	5
	60
	0.032
	750
	5
	6

	6
	40
	0.019
	600
	7
	5

	7
	30
	0.0127
	320
	6
	3

	8
	20
	0.0096
	400
	5
	4

	9
	50
	0.0127
	500
	3
	6

	10
	60
	0.016
	320
	4
	5
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3apaya 6. B 1lenu nepeMeHHoro Toka yactoroli 50 I'y (pucyrok 10)
V3BECTHBI Uc, L, C. R, 1 R-. Paccuurars nanpsyKEHHE Ha Ka/KAOM AEMEHTE CXEMBI,
TOK H obliee HanpsxerHe TTocTpouTs TormorpadH4eckyto BEKTOPHYIO AMarpaMmMmy.
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3anaua 4. B nenu nepeneHHOTO Toka (PHCYHOK 8) HabmioaeTcst pe3oHaHC
TokoB. M3secTHE! TOK I, 4epes pe3ucTop R;, TOK />, 4epe3 pe3ncTop Ry, CONPOTHBIIE-

HHe MHIyKTHBHOM KaTyLIKK nepeMeHHomy Toky X;. [1pu sTom R=nY,. Haiitn

Hanpsxeriie ceTH U, CONpOTHBICHHUS Pe3ncTopa R-, 0011Kit TOK /. €MKOCTb KOH/IEH-
caropa C 1 MHIYKTHBHOCTE KATVIIKH L, eciii 4acTOTa NEPEMEHHOrO TOKa paBHa £
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: 3agaua 7. HecummeTpuiHas Tpex(azHas Harpy3ka BKIIOHEHA [10 CXeMe Tpey-
_rossHEKa. JlaHo nuHeliHOe HanpixeHue U, a TaioKe ConpoTHBAEHUs (a3 HATPy3KH R,
X; u Xc(pucynox 11). Paccuntats TOKH B TUHEHHBIX MpoBoax A4, B u C. IToctpouts
BEKTOpPHYIO MarpaMMy HalpsKeHHuil 1 TOKOB.
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